

EL REAL VALLADOLID PUDO CON EL MURCIA, EN LA CONDOMINA, PERO TUVO QUE INCLINARSE ANTE LA PARCIALIDAD DEL ARBITRO



El señor García Rodríguez concedió un gol a los locales en claro fuera de juego y escamoteó un penalty claro a los vallisoletanos

ADEMAS, SIN MOTIVO QUE LO JUSTIFICARA, EXPULSO A MOROLLON DEL CAMPO

Magnífica actuación del equipo blanquivioleta, que superará en todo a su contrario

Declamamos en nuestra crónica del sábado, víspera del encuentro, que el mejor regalo de Reyes que podría esperar el Real Valladolid serían los puntos de su partido en La Condomina. Ese hubiera sido, en efecto, un estupendo regalo y, además, merecido, tal como se desarrolló el partido. Dicen que los Reyes Magos suelen atender las peticiones razonables de los niños que se han portado bien. Si los futbolistas pueden alguna vez pedir algo a Sus Majestades de Oriente, esta era una de ellas. Su comportamiento fue tan ejemplar, tan formidable, que estamos seguros que a estas alturas Melchor y sus compañeros estarán reprimiendo al paje correspondiente por no haberles marcado La Condomina en su itinerario. Todos los jugadores vallisoletanos—bueno, todos no, que hubo una excepción—se portaron como buenos y podrían haber presentado sus botas, no limpias, sino con todas las huellas de su tremendo esfuerzo, para esperar el botín de los puntos. Y conste que se lo ganaron a pulso.

camino verdadero para salir de tan peligroso trance como el que ahora atraviesan, desde el título



RODILLA

Un estupendo Valladolid

Vaya por delante el elogio que, en conjunto, dedicaron al equipo todos los espectadores de La Condomina: un estupendo Valladolid. En todas las facetas. El Real Valladolid, como si quisiera hacer bueno el popular dicho de "año nuevo, vida nueva", se comportó en Murcia como un conjunto totalmente remozado, que no recordaba, ni de lejos, al desvaído y torpe equipo que ha sido capaz de sumar hasta siete negativos.

Conscientes sus jugadores de que en el esfuerzo y tesón está el

inicio del nefasto García Rodríguez se lanzaron a una lucha que no habría de tener tregua. Pero no era este un entusiasmo ciego, sino consciente y sereno. Iban todos—menos uno, Morollón—a por el balón con auténtica furia, incluso en clara desventaja, y las más de las veces se hacían con él; pero una vez en su poder, le jugaban con serenidad y magnífica técnica y siempre mucho mejor que sus rivales. No importaba la parcialidad del árbitro, que intentaba "atar" al equipo a base de faltas absurdas, ni la dureza de que hacían gala la mayoría de los elementos granates. Nada era obstáculo insuperable para un equipo que estaba decididamente empeñado en que su recuperación tuviera como principio este encuentro. Sin embargo, las circunstancias—mejor sería decir los árbitros—mandan y el Valladolid tuvo que volverse con la cara alta—de La Condomina el único que salió mirando al suelo fue García Rodríguez—, aunque con el sabor de la derrota, que si siempre es amarga, debe semejarse a la hiel en casos como éste.

Nada de ingenuidad

Al parecer, el estupendo, y muchas veces impulsivo, Matías Prats catalogó en sus pronósticos de la sobremesa del domingo, a través de la TV, al Valladolid como el equipo más ingenuo de la Primera División. Nos hubiera gustado que el gran maestro de los locutores hubiera visto esta actuación vallisoletana; pero, de todas formas, todos los que habían escuchado su juicio en Murcia se encargaron de desmentirlo a lo largo de este encuentro. Un compañero nuestro de localidad—una isla de sensatez y deportividad en medio de un mar embravecido de "hinchas"—, que fue el mismo en airear el calificativo de equipo ingenuo, comentaba a los pocos minutos de empezar el partido: "Pues no parece que este equipo se comporte con ingenuidad. Es rápido y sabe correr; pero no a tontas y locas." En efecto, el juicio ahora sí era exacto. El Vall-

adolid que jugaba contra el Murcia no tenía nada de ingenuo. Estaba perfectamente situado en el campo y sus hombres maniobraban con sentido de lo que debe ser el fútbol. Apoyándose en los despliegues y acudiendo los delanteros en ayuda de los de atrás cuando era preciso, de la misma forma que los defensores se sumaban al ataque cuando había que hacerlo.

El Murcia sí fue ingenuo

Daucik, aunque declarase con reiteración, al final del partido, que no le había sorprendido la disposición blanquivioleta, seguro que esperaba a un Valladolid cerrado a cal y canto en sus reducidos defensivos. Por ello puso en línea a cinco delanteros y dos medios de ataque, ambos con un



ARAMENDI

formidable disparo. Recurrir al viejo truco de cambiar los roles, esta vez sólo a los volantes, quizá pensando que tan pobre engaño fuera suficiente para hacer caer en la trampa al "ingenuo" Valladolid.

—Pero los cálculos le salieron mal, aunque la suerte jugara decisivamente a su favor. El Valladolid no cayó ni una vez en la trampa y, por otro lado, desde el primer momento impuso su autoridad y juego sobre el campo. El centro del campo era siempre suyo y atrás contenía sin agobios los torpes y deshilvanados ataques murcianos, hasta el punto de proporcionar una tarde realmente placida al reaparecido Calvo. Así, los que se movían con ingenuidad y auténtico estupor eran los granates, hasta el punto de dar la sensación, no una, sino varias veces, de claro desconcierto.

Y hubo fondo, además. Una resistencia que le permitió aguantar durante todo el encuentro la iniciativa y dominar, con un jugador menos y en campo contrario, a un equipo durante todo el plazo final.

Pero se perdió...

Sí, todo lo anterior no contiene la menor exageración. Todavía no hemos leído ninguna referencia de este encuentro; pero estamos seguros de que nadie nos desmentirá. El Valladolid jugó muy bien y luchó mucho en Murcia. Y perdió. Esto, que cuesta trabajo creerlo, es, dolorosamente un hecho consumado. No hay más

remedio que buscar una causa, y en primer lugar, como principal culpable, hay que señalar al colgado señor García Rodríguez, de quien se dice "casi" todo lo que merecía en otro lugar. Después hay que citar la falta de fortuna en un par de remates que salieron fuera, incomprensiblemente, y, sobre todo, en esa jugada final del encuentro, con el centro-tiro de Pinto, que no pudo atajar Campillo y Aramendi no alcanzó, en la misma raya de gol, por una minúscula fracción de segundo.

Pero hubo también algunos errores, claro está. En primer lugar la inconcebible apatía y falta de colaboración de un jugador tan importante como debe ser Morollón siempre. Por clase, por facultades y habilidad rematadora, Morollón debe ser siempre un

(Pasa a la página siguiente)



COLOFON DE UN GRAN PARTIDO.—Nada pueden hacer Valle ni Quirce por impedir que la pelota entre por octava vez en su marco. Es el último gol de un gran partido.

CANTIDAD Y CALIDAD

NEBLA, FRIO Y GOLES TRAJERON LOS REYES AL ESTADIO

Un Europa lleno de fuerza y juego aplastó al Juventud de Burgos (8-2)

Tenían prisa los jóvenes europeístas por resolver la pa-
peleta del Juventud. La tenían,
porque en el minuto dos, un

córner botado por Calero da
ocasión a un magnífico remate
de Panchulo que se traduce
en el primer tanto, después de

que el meta burgalés atrapase
la pelota. Y desde el primer
momento impusieron la ley del
fuerte en Zorrilla los blanqui-
violetas, mandando siempre en
el juego con dominio y autori-
dad y obligando a sus rivales
a un necesario repliegue para
tratar de contener la avalan-
cha de buen fútbol que se les
venía encima.

hallar con claridad el camino
del gol en todos sus ataques,
porque hay cinco hombres en
inspiración y con ganas de ba-
tallar. Solamente iban diez mi-
nutos y ya se había movido el
marcador dos veces, merced a

(Pasa a la página siguiente)

SASO: "Estas cosas son para dejar el fútbol"

"Pero soy optimista si se juega siempre así"

Sasó abrazó a los diez jugadores vallisoletanos, uno por uno, al finalizar el partido. Luego, en el vestuario, permaneció absorto, callado, en un rincón.

—¿Muy disgustado, José Luis?

—Estas cosas son las que le echan a uno del fútbol. No vale el jugar más que el contrario, el merecer la victoria. No vale nada, más que la voluntad de unos señores.

—¿Te ha gustado hoy el equipo?

—He felicitado a todos, y lo hago ahora públicamente. Esta actitud de los jugadores es la que me da moral para el futuro y la que me permite alimentar esperanzas.

—Hubo excepciones, ¿no es así?

—Sí, las hubo; no quiero yo citarlas. Hablemos de lo bueno, que es suficiente.

—¿Qué destacarías tú?

—El entusiasmo y amor propio de los jugadores. Me han gustado, por la forma en que han respondido, Joselín y Aramendi. Era muy difícil la paqueta de éste frente a Marquitos, y ya has visto cómo ha jugado.

—En resumen...

—Que hace falta que el equipo se mantenga así. Lo demás vendrá por añadidura...

—Cuando estábamos acabando, se acercó Daucik al grupo.

—¿Cómo es posible que estéis así con este equipo? Tenéis dos volantes de maravilla, fantásticos.

Y dejamos a los dos técnicos charlando "mano a mano"...

FUERZA Y JUEGO

La media, extraordinariamente dirigida por Luis, se impone netamente en la zona central del campo, en la que brilla la inteligencia de Tomino en el enlace con los atacantes. Hay en el césped un equipo pleno de fuerza y juego, con una idea clara de lo que busca, y en el minuto veinticuatro encuentra la segunda traducción de su dominio en un gol de Tejedor que incomprensiblemente no evita el portero visitante cuando había detenido el balón. Y otro tanto le ocurre a Aguilar, que a renglón seguido pierde una pelota que aprovecha Prieto para acortar distancias.

—Pero la espada de la mejor clase vallisoletana corta muy pronto las esperanzas débiles de los forasteros, porque es Luis el que pone colofón a una excelente jugada de Calero en el minuto veintisiete, estableciendo el 3-1 con que iba a terminar el primer período.

Después, y consciente de su posibilidad, vuelve el Europa en plan de gran dominador en todas sus líneas. Y vuelve a

TEMPERATURA IDEAL

Con frío y calor

Hostal Florido

EL MEJOR

LA NOVEDAD

CALVO



A última hora los técnicos del Valladolid decidieron la reorganización de Calvo en la puerta. Calvo vuelve al equipo en una coyuntura difícil y esperamos que para bien. En Murcia apenas si tuvo trabajo y cumplió siempre bien. Que siga así.

POLLO INFRA GRILL

Asado al momento

ESTABLECIMIENTO CON AIRE ACONDICIONADO

Para su boda, banquete, fiestas

Hostal Florido

EL MEJOR PINI



PRESENTADO POR

PADOVA

CAFETERIA RESTAURANTE Sección de REPOSTERIA Aire acondicionado Menú especial de la casa Servicio a la carta Pida te guano al champaña ¡qué bueno está!

PADOVA

FUENTE DORADA, 15 Teléfono 28395

En la magnífica actuación blanquivioleta de La Condomina hubo varios jugadores con méritos suficientes para salir en esta sección. Elegimos a Pini, quizá por su mayor regularidad y porque su recuperación es muy importante para el futuro del equipo. Será justo, sin embargo, citar los méritos de Ramírez, Martínez y Rodilla.

CATORCE ACIERTOS

PRIMERA Y SEGUNDA DIVISIONES	
At. Bilbao - Elche	1
Oyiedo - Real Madrid	2
Levante - Córdoba	1
Sevilla - Español	1
Barcelona - Betis	1
Zaragoza - Valencia	1
At. Madrid - Pontevedra	1
Murcia - Valladolid	1
Coruña - Osasuna	1
Celta - Santander	1
Orense - Badalona	1
Burgos - Indauchu	1
Cádiz - Algeciras	1
Abarán - Málaga	1



EN LA BRECHA.—Calero aunque a veces abusara de regate, fue uno de los atacantes más peligrosos, aunque en esta ocasión se hallara en claro fuera de juego.

LOS PROTAGONISTAS



El Real Valladolid pudo con el Murcia, en La Condomina, pero tuvo que inclinarse ante la parcialidad del árbitro

(Viene de la página anterior) elemento fundamental en el equipo blanquiverde. Pero para ello debe poner de su parte algo, lo más mínimo. Esta vez no quiso o, incluso, por buscar una explicación menos dura para él, tuviera algún "bache" de tipo moral u otra especie. Cuesta, de todas formas, admitir esta actuación de nuestro internacional. El ser capitán siempre obliga más y la propia estimación y concepto de responsabilidad, a mucho más. El club, nos consta, le tiene catalogado —y en la nómina que suele ser lo que más importa a los ju-

BLOC DE NOTAS

CLIMA.—Tarde nublada, con ligera brisa. Buena temperatura—extraordinaria para nosotros—y terreno en buenas condiciones para el juego. ENTRADA.—La Condomina registró una excelente entrada. Observamos claros en determinadas localidades; pero con todo, "casi lleno". AMBIENTE.—El público estuvo, por lo regular, bastante correcto con el equipo visitante, aunque en algunos sectores el "hinchismo" hiciera de las suyas. Al árbitro le pitaron y chillaron mucho. Sin duda se parecía pequeño el regalo para la fecha que era. ALINEACIONES.—Valencia: Calvo; Ealo, Pini, Pito; Ramírez, Martínez; Morollón, Rodilla, Aramendi, Sanchis y Joselín. Murcia: Campillo; Tatón, Marquitos, Alvarito; Lax, Cañada, De la Fuente, Marsal, Olano, Merodio y Lalo. GOLES.—1-0. Veintiocho minutos de juego. Marsal se atravesó a la defensa y mete un pase por el centro a De la Fuente, situado en claro fuera de juego. El linier no señala falta y el árbitro tampoco, marcando con toda tranquilidad el extremo con un tiro bajo. 1-1.—Cincuenta y nueve minutos. A la salida de un córner, la pelota llega a Rodilla, que la para con el pecho, la baja al suelo y dispara por bajo con mucha habilidad. 2-1.—Sesenta y un minutos. Córner desde el lado derecho, que saca De la Fuente con mucho efecto. La pelota llega a Lalo, incomprensiblemente libre y de vigilancia, y el extremo larga un zurdazo impresionante, que Calvo toca y Pito parece va a despejar, pero Marsal, de cabeza, empuja al balón dentro de las mallas. INCIDENCIAS.—Se jugó con bastante dureza, sobre todo cuando la debilidad y errores de García Rodríguez en crepitaron los ánimos. Tuve ron que ser atendidos Rodilla, a quien Campillo derribó cuando se iba a hacia el gol; Tatón, Aramendi—objeto de una patada cuando estaba el juego parado, por parte de Marquitos—y Marsal. A los sesenta y seis minutos, el árbitro pitó una falta a Ramírez, que disputaba un balón a Marsal. Morollón se dirigió al árbitro, en su calidad de capitán y antes de que llegara a él, García Rodríguez señalaba la dirección de la caseta, expulsándole, entre la sorpresa de todos, sin que valieran de nada los ruegos de los jugadores de uno y otro equipo para que le coligado se volviera atrás de su estúpida decisión. ARBITRAJE.—Desastroso, descaro y culpable. Esas tres palabras valdrían para definir la actuación del colegado gallego señor García Rodríguez. Desastroso, porque salvo los primeros minutos, no supo sancionar nunca con justicia y oportunidad, equivocándose las más de las veces. Descarado, porque su parcialidad fue tan manifiesta como inaudita. Señaló fueras de juego imaginarios al Valladolid y, en cambio, dejó pasar el de De la Fuente cuando marcó el gol primero de la tarde. En el penalty a Rodilla dio clara muestra de desfachatez y arbitrariedad y culminó su "antiquillamiento" del Valladolid con la expulsión de Morollón, habiendo luego caso omiso de la patada alemana de Marquitos a Aramendi cuando el juego estaba parado. Y no tenemos el menor reparo en señalar a García Rodríguez como culpable único—el Murcia solo no hubiera podido—de la derrota blanquiverde, que quizá le cueste el despenso. Ponemos que con tal formidable serie de cargos, la Directiva del Real Valladolid recusará inmediatamente a este colegado a perpetuidad.

gadores— en la más alta categoría, el que más del equipo. ¿Que es lo que pretende, entonces? Si Morollón hubiese adoptado la misma postura que sus compañeros, estamos por asegurar que a estas horas estaríamos cantando el "hino vallsoletano. Porque un Morollón con ganas y confianza no podría haber malogrado oportunidades de gol como las que le brindaron sus compañeros sobre todo en la primera parte. Esperemos que la Directiva y los técnicos del club adopten las medidas pertinentes o, en todo caso, averigüen qué es lo que impide a un jugador, a quien ni el club ni la afición, ni sus compañeros, deben nada, para que él niegue, tan ostensiblemente, la menor colaboración. El cargo no puede ser más grave, y conste que somos los primeros en lamentar tener que escribir así, porque es mucho más bonito, incluso con derrota, sentirse a la máquina para elogiar, con la misma generosidad con que han derrochado energía los



RAMIREZ jugadores sobre el campo. ¡Ah! Y en orden a un posible traspaso, que piense el jugador que su crédito está ya harlo menguado y que es en el campo, marcando goles o dándole, donde de verdad se cotizan los "ases".

El Murcia, muy mal

No nos gustó, en absoluto, el Murcia. Le vimos como un equipo pesado, sin imaginación y con exceso de años. Quizá le sorprendiese de tal forma la actuación del Valladolid que le impidió reaccionar como era preciso; pero el caso es que su actuación fue decididamente mala. Pesada la defensa, aunque Marquitos fuera un buen vallador, y mal los medios, desbarbolados siempre por el juego blanquiverde. Adelante, el mejor, con mucho, De la Fuente, un chaval valiente, rápido y con fútbol. Muy lentos Marsal y Merodio, y demasiado individualista Lalo, mientras Olano se mostraba siempre con torpeza. Este Murcia, aunque cueste trabajo creerlo, venció al Valladolid

Todavía puede ser

Falta toda la segunda vuelta del torneo. Quince encuentros, en los que el Valladolid tiene que buscar, como sea, su salvación. Aquí, en La Condomina, tendría que haber comenzado esta reconquista de puntos, y ya hemos dicho lo que lo ha impedido. Sin embargo, estamos con el secretario técnico y el entrenador en que lo importante es que el equipo mantenga este mismo espíritu y este juego. Que tenga capacidad, en una palabra, para puntuar en cualquier campo. Y en esto somos optimistas. Conocemos lo suficiente a los jugadores para pensar que esto no ha sido una actuación aislada, de fortuna. Puede repetirse en la próxima jornada o a la otra, y entonces, por fuerza, hay que esperar que vengan los puntos, porque no siempre van a poner las circunstancias tan en contra como esta vez.

J. L. PARRA

MARCADOR "LA CASERA" NADIE ACERTO EL PLENO: 20-9-11 SIETE BOLETOS PARA EL PREMIO DE CONSOLACION Ya estamos en DOS MIL PESETAS. A ver si el concurso vuelve a complicarse y esta vez rebasamos las siete mil pesetas, que es, hasta ahora, el récord del concurso. En esta ocasión las delanteras "locales" hicieron un esfuerzo y con la totalización de veinte goles desorientaron totalmente a los numerosos concursantes que se acercaron a nuestros buzones. Y ni uno sólo pronosticó el pleno: 20-9-11. Como consecuencia se produce la obligada acumulación, por lo que el premio para el próximo domingo sube a las DOS MIL PESETAS. Para el premio de consolación tenemos siete boletos que corresponden a estos tres concursantes: don Máximo Palomino, de Plaza de Rafael Cano, 9 (tres); don Juan Tejedor de Antonio, de calle de la Esperanza, 89 (tres); y don Mauricio Rodríguez Jiménez, de Portillo del Prado, 4 (uno). Como de costumbre quedan emplazados para las seis y media de esta tarde, en nuestra Redacción, a efectos del correspondiente sorteo. Ahora... a afinar la puntería. La insuperable Gaseosa "LA CASERA" le brinda, para el domingo, la bonita suma de DOS MIL PESETAS.

DESDE EL BANQUILLO DAUCIK: "Es increíble que un equipo como este Valladolid esté a punto de descender" LESMES: «Por juego, por entusiasmo y por fondo, hemos sido infinitamente superiores a Murcia»

En Murcia llevan con mucho rigorismo esto de las casetas. Entramos en los vestuarios inmediatamente después que los jugadores; pero en seguida nos pasaron a nosotros a una especie de sala, donde habrían de venir los entrenadores. Preguntamos si el árbitro también vendría o si podríamos pasar nosotros a su caseta; pero obtuvimos la misma negativa para ambas preguntas. Y no tuvimos más remedio que esperar, acompañados por los colegas murcianos, que nos escatimaban los elogios para el Valladolid. Es Daucik el primero que llega, contestando así a la primera pregunta de uno de los periodistas murcianos: —Saqué este equipo hoy porque, de momento, le consideraba el mejor. No todos los encuentros son lo mismo, y para éste yo creía que esos once eran los más idóneos. —¿Esperaba usted a un Valladolid más cerrado? —No; yo esperaba ya una actuación como esta que nos ha ofrecido el equipo vallsoletano, porque me constan su juego y demás condiciones. No me ha sorprendido, en absoluto, esta actuación del Valladolid. —¿Pero usted esperaba un "cerrojo", para alinear a tantos delanteros como ha sacado? —Repito que no me ha sorprendido nada de lo que ha hecho el Valladolid. —Bueno. ¿Justo el resultado? —Creo que sí, aunque por ambas partes hubo más ocasiones de marcar. —¿No cree que habría sido más justo un reparto de puntos, como mínimo? —Teniendo en cuenta que nosotros hicimos más jugadas de gol, creo que un empate hubiera sido injusto. —¿El árbitro? —No me gusta opinar de los árbitros; pero, de todas las formas, parece que en La Condomina está prohibido señalar los penaltis. —¿Se refiere usted al que le hicieron a Rodilla? —No, no, eso no fue penalty, porque Campillo fue a por el balón, aunque tuviera la mala suerte de tropezar con Rodilla y dañarle. —¿Qué le ha parecido el Valladolid? —Lo único que puedo decirle es que es increíble que un equipo tan estúpido como este Valladolid esté a punto de descender. —¿Qué le ha gustado más de este equipo? —Los dos volantes, cada uno en su estilo, formidables, y la delantera juega muy bien. —¿Podrá salvarse? —Si hay justicia en el fútbol, debe hacerlo. —Gracias.

NIEBLA, FRIO Y GOLES TRAJERON LOS REYES AL ESTADIO



(Viene de la página anterior) sendos goles de Calero y Luis cuando la niebla se había hecho muy densa en Zorrilla. Y el frío también era generoso con los que estábamos en la grada. A los veintidós minutos, Calero, mostrando una vez más su alta categoría de extremo escapa de cara al gol, siendo derribado en el área. No hay duda en el castigo, que ha de lanzar Redondo y—¡por fin!—el Europa convierte en tanto una falta máxima, después de haber fallado seis a lo largo del torneo. Ocho minutos más tarde escapa el burgalés Marañón y lanza un tiro bombeado que coge a Aguilera fuera de la meta y se convierte en el segundo tanto arlequinado. Y antes de entrar en el último cuarto de hora, la capacidad goleadora del Europa pone fin a su brillante exhibición con dos nuevos tantos conseguidos por Tejedor y Redondo. Aún hay ocasiones, pero es suficiente. Ocho goles ya son buena muestra de lo que da de sí el conjunto vallsoletano.

EL SECRETO DE LA PERSONALIDAD

No puede haber casualidad. Son ya muchos los triunfos ininterrumpidos y muy bueno lo que saben los chicos del Delicias, y todo lo que muestran tiene el sello elegante de la personalidad, de la gran personalidad de lo que saben, cómo y por qué hacen las cosas.

Tiene su fútbol una línea de juventud y de disciplina. Hay asociación en las líneas y profundidad cuando llega la hora del gol, esa en la que sólo hallan el camino seguro los que tienen clara visión de su cometido. Hay una barrera defensiva estúpida, con cuatro hombres de enormes posibilidades. Los volantes, en fuerza y juego, dominan para que la inteligente y fácil línea atacar pueda dar sorprendente fecundidad a su fútbol. De ahí que el Europa juegue con el signo de la personalidad. Cor ese signo que tiene un sencillo secreto, como es el de permitir libre acción a chicos que saben por qué están en sus demarcaciones. Es el gran triunfo de Losco. El grande y sencillo triunfo de quien exige lucha y deja hacer a quienes pueden luchar y a quienes saben hacer. ENTRE LOS MEJORES Así ha llegado el Europa a su momento brillantísimo de eficacia y posibilidad. Porque

Diputación Provincial de Valladolid SUBASTA DE MATERIAL INUTIL

La Excmo. Diputación Provincial de Valladolid ha acordado la enajenación mediante subasta del material que a continuación se describe: LOTE NUMERO 1: Un camión de riego, marca "Delahaye" y un coche turismo marca "Adler", en estado inservible, tasado este lote en 10,00 pesetas. LOTE NUMERO 2: Una máquina #pisonadora de 12 Tm., desguzada, valorada en 100.000 pesetas. LOTE NUMERO 3: Rodillos #pisonadores y diverso material, valorado en 37,97 pesetas. Las proposiciones deberán presentarse en sobre cerrado en la Excmo. Diputación, dentro de los ocho días hábiles siguientes a la publicación del anuncio en el "Boletín Oficial de la Provincia", el cual contiene el detalle de los lotes y condiciones. Los gastos de los anuncios serán de cuenta de los adjudicatarios. Valladolid, a 3 de enero de 1964.—El Presidente, EMILIANO BERZOSA RECIO.—El Secretario General Accidental, VIRGILIO ARES PERIER.

Anúnciese en este diario

ASI ESTA LA PRIMERA DIVISION

EN EL MEJOR PARTIDO DE LA TEMPORADA EL BARCELONA GOLEO AL BETIS (4-1)

BARCELONA: Sadurni; Benitez Olivella, Eladio; Montese...



Goleadores: Benitez, Pereda, Kocsis, Re y Ansoa.

Gran lleno en el estadio azulgrana. El Betis se cierra a la defensiva...

Contesta el Barcelona con fuertes ataques y a los veinte minutos consigue la igualdad...

(2-0) EL ESPAÑOL SALIO DERROTADO DEL SANCHEZ PIJUAN



Goleadores: Dieguez y Juan Manuel. Destacados: Dieguez, Cabral, Agüero y Gallego.

Comenzó el encuentro con ataques sevillanos. Antes del minuto de juego Campanal lanza un tremendo chut...

El juego carece de calidad, haciéndose notar el recíproco y severo marcaje, por ambas partes...

TRIUNFO DEL LEVANTE EN VALLEJO (1-0)

Alineaciones: LEVANTE: Estrems; Victoriero, Pedreño, Calpe, Vidal, Castelló...



Goleadores: Wanderley. Destacados: Egea, Benegas, Mingo...

En los primeros minutos del encuentro el Levante lanzó un rápido ataque por su ala izquierda...

El Levante, animado con este tanto, estableció un dominio absoluto en el terreno de juego...

(3-2) MERECEO MEJOR TANTEO EL AT. DE BILBAO FRENTE AL ELCHE



Goleadores: Argoitia, Urquijo, Arieta, Martínez y Romero. Destacados: Argoitia, Zorriquetta, Arieta, Martínez, Chanchó y Romero.

Se ha visto esta tarde en San Mamés uno de los mejores encuentros de la temporada...

A los veintitrés minutos de esta parte llega el tercer gol del Atlético, en una magnífica jugada de Zborriquetta...

El cambio de alineación benefició al equipo

El Atlético de Madrid ganó al Pontevedra (3-2)

Alineaciones: AT. DE MADRID: Madinebeytia; Rivilla, Griffa, Calleja; Ramiro, Glaria; Aramburu, Amador, Lomas, Ribes y Coliar.



Goleadores: Ramiro, Coliar, Ribes, José Jorge y Marcaida. Destacados: Calleja, Ramiro, Ribes, Ribada, José Jorge y Batalla.

PONTEVEDRA: Múgica; Calleja, Batalla, Cholo; Pastor Vallesjo; Recalde, Martín Espinosa, José Jorge, Marcaida y Ribada.

El Atlético ha jugado esta tarde con más entusiasmo y ardor que en otras ocasiones...

En la segunda parte, a los tres minutos, es objeto de falta Coliar al borde del área...

Eficacia zaragocista y goleada al Valencia (5-1)



Goleadores: Lapetra, Marcelino (2), S. Lage, Villa (2). Destacados: Villa, Marcelino, Lapetra, Sánchez Lage, Héctor Nuñez y Paquito.

A los veinticinco minutos Marcelino estrella un balón en el poste y Lapetra remata de cabeza al fondo de la red...

A los cuarenta y cuatro minutos se saca una falta contra el Zaragoza por Paquito, recoge Sánchez Lage y a la media vuelta consigue el tanto valenciano.

(0-2) El repliegue ovetense facilitó la victoria del Madrid

Alineaciones: MADRID: Araquistain; Iñárriz, Santamaría, Pachin; Müller, Zoco, Amancio, Félix Ruiz, Di Stéfano, Puskas y Gento.



Goleadores: F. Ruiz y Amancio. Destacados: Félix Ruiz, Gento, Zoco, Datzira, Madrid y Mari-Gil.

No hay que poner reparos al triunfo del Madrid, que se mostró superior en todas sus líneas...

A partir del minuto diez, el Oviedo se repliega incomprensiblemente y el Madrid domina a placer...

SEGUNDA DIVISION LA REAL SOCIEDAD PERDIO EN BARCELONA ANTE EL EUROPA POR 3-1 TRIUNFO ROTUNDO DEL DEPORTIVO SOBRE EL OSASUNA

CORUÑA, 3; OSASUNA, 0

La Coruña.—Alineaciones: Coruña: Pampols; Carlos, Pegaso, Domínguez; Maniá, Aure; Loureda, Escolá, Veloso, Lamelo y Montalvo.

El partido se ha jugado con un ventarrón enorme de Levante, que impidió todo control de la pelota...

En la segunda parte se acentúa el dominio coruñés, logrando los locales su tercero y último gol a los catorce minutos...

Destacaron por el Cádiz los tres defensas, Blanco y Bolea, y por el Algeciras, Juan José, Gerardo y Mena.—Añil.

CELTA, 2; SANTANDER, 0

Vigo.—Alineaciones: Celta: Cantero; Rori; Las Heras, Zuzunegui; Peñiño, Albino; Pintos, Zamorita, Germán, Téllez y Castoya.

Santander: Larzábal; Navarro, Gómez, Echevarría; Raba, Jiménez; Gento II, Gento III, Abel, Trigo y Yosú.

Arbitró el colegiado vizcaíno señor Guerricabertia, que estuvo discreto, pues sus errores carecieron de importancia.

En el segundo tiempo, a los nueve minutos, Pintos se interna en el área, donde fue zancadilleado por Echevarría...

Por el Celta, todos los jugadores han realizado buena labor, destacando especialmente Zuzunegui y Zamorita.

CADIZ, 1; ALGECIRAS, 0

Cádiz.—Alineaciones: Cádiz: Las Heras; Aparicio, Valderas, Pedrito; Artega, Llorca; Blanco, Aragón, Gijón, Bolea y Soriano.

Algeciras: Torallo; Dámaso, Juan José, Rafaelín; Gerardo, Domingo; Monóvar, León, Iñipia, Mena y Loren.

Arbitró el señor Gomé; Plata, que estuvo bien.

El partido se ha jugado con un ventarrón enorme de Levante, que impidió todo control de la pelota...

En la continuación, el Cádiz dominó intensamente. A los veinte minutos, Soriano saca un córner, y Gijón, de cabeza, consigue el único tanto de su equipo...

Destacaron por el Cádiz los tres defensas, Blanco y Bolea, y por el Algeciras, Juan José, Gerardo y Mena.—Añil.

ALAVES, 1; HOSPITALET, 1

Vitoria.—Alineaciones: Alaves: Vallejo; Gaureguizar, Gorospe, Iguarán II; Moreno, Elorduy; Zuazaga, Cabezón, Góvaran, Izaguirre y Larrauri.

Hospitalet: Parrot; Rivas, Pantaleon, Roca; Arnaz, Jiménez, Brinas, Mesones, Llorens, Hernández y Castaños.

Arbitró el señor Medina, bien poco público y campo en malas condiciones a consecuencia de las fuertes heladas.

En el Hospitalet destacaron el cuarto defensivo y el extremo Castaños; por el Alavés, Vallejo, Gorospe y la buena voluntad de Cabezón.—Añil.

BURGOS, 1; INDAUCHU, 0

Burgos.—Alineaciones: Burgos: Solana; Casuso, Zamora, Asensio; Resque, Ribón, Angelín, Sustiaga, Azcarate, Fábregas y Ferrero.

Indauchu: Martín; Jáuregui, Juan Ramón, Gorostiola; Irujo, Iñipia; Arroyo, Ferrer, Izarralde, Aguirre y Víctor.

Arbitró, muy mal, el señor Antón, que fue abuchado por el público a lo largo de todo el encuentro.

ORENSE, 1; BADALONA, 0

Orense.—Alineaciones: Orense: Gelucho; Angel, Celso, Orbán; Gutiérrez, Casuso; Sánchez, Nanuco, Wilson, Arcángel y Villa.

Badalona: Santos; Rangil, Arenós, García I; Florit, Cantallop; Fariña, Ruiz, García II, Gasull y Hernández.

Excelente arbitraje, quizás el

mejor en lo que va de temporada en el Estadio José Antonio, del colegiado Jorge Ramos.

El encuentro ha resultado pésimo por parte del Orense, que no ha dado una a derechas en toda la tarde...

El primer tiempo registró un abrumador dominio catalán, que no se tradujo en goles por verdadera mala suerte.

Destacó el conjunto completo del Badalona, y en los locales, Orbán, por su pundonor.—Añil.

EUROPA, 3; R. SOCIEDAD, 1

Barcelona.—El Europa ha ganado mercedemente. Los equipos presentaron estas alineaciones:

Europa: García; Camacho, González, Pons; Salud, Boada; Joséto, Tomar, Gilabert, Castaños y Ricos.

R. Sociedad: Goicoechea; Abásolo, Echarrri, Ormaechea; Lasa, Esterraza; Surroa, Eceja, Maiztegui, Rivera y Urreste.

Arbitró, deficientemente, Tomás López, valenciano.

Hasta los veinte minutos mantuvo su meta imbatida el equipo donostiarra, con una táctica defensiva. En este minuto Gilabert consiguió el primer gol.

En la segunda mitad del juego se hizo brusco y los donostiarra aprovecharon su mayor culpabilidad.

En el Hospitalet destacaron el cuarto defensivo y el extremo Castaños; por el Alavés, Vallejo, Gorospe y la buena voluntad de Cabezón.—Añil.

CONSTANCIA, 1; GIJÓN, 1

INCA.—Arbitró el señor Muñoz, que estuvo regular. Alineaciones:

Constancia: Vivar; Torres, Llompart, Castilla; Gómez, Laguardia; Macario, Martín, Montserrat, Lodo y Amarilla.

Gijón: Cobos; Alonso, Floria, Uribe; Puente, Erazo, Montañón, Biempica, Novoa, Pocholo y Amengual.

El tanto del Gijón fue a los veinticinco minutos del segundo tiempo, por mediación de Llompart, que introdujo el balón en su propia puerta.

Destacaron Florín Puente, Erazo y Montes, por el Gijón, y Llompart y Vivar por el Constancia.—Añil.

SALAMANCA, 2; LANGREANO, 2

Salamanca, 6.—Partido de Segunda División, aplazado de ayer. El Salamanca ha empatado a dos tantos con el Langreano.

Por los locales destacaron Olabarrieta, Martiarena y la tripleta central del ataque. En el Langreano, los tres defensas Marañón y el trió delantero.—Añil.

REMOLQUES MARVISA. Metalúrgicas Araoz Vidal, S. A. ENTREGA INMEDIATA. VALLADOLID

RESULTADOS DEL CAMPEONATO ITALIANO

Triunfo del Torino

ROMA.—Resultados de los partidos correspondientes al Campeonato de Liga de Italia: Bari, 0; Milán, 2. Catania, 2; Juventus, 0. Inter-Genoa, aplazado. Messina, 0; Bologna, 2. Módena, 0; Fiorentina, 1. Roma, 2; Mantova, 1. Sampdoria, 1; Lazio, 0. Spal, 1; Lanerossi, 0. Torino, 3; Atalanta, 0.

CAMPEONATO SELECCIONES JUVENILES

Otra derrota de la Oeste

PONTEVEDRA, 6. — En partido de selecciones regionales juveniles la Selección Gallega ha vencido por dos tantos a cero a la selección Oeste.—Alfil.

"MAS VALE TARDE QUE NUNCA", es la idea que todos debemos inculcar en los adultos que creen que ya no están en edad de aprender a leer

FUTBOL REGIONAL

AL VENCER EL AZOR AL BETIS SE CLASIFICA PARA LA FASE DE ASCENSO A TERCERA DIVISION

Gran actuación del Circular, que con ocho jugadores consiguió un empate frente al Arces

PILARICA Y GIRON ASCIENDEN A PRIMERA CATEGORIA

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL GRUPO PRIMERO

BETIS C. F., 3; AZOR-REAL VALLADOLID, 5

Alineaciones: Betis: Arribas (Miguel); Lázaro, Zurro, Vale; Calleja, Santiago; Méndez, Macón, Chamoso y Gago.

Azor: Manolo; Cartagena Abril, Gonzalo; Miralles, Ortega; Ovilo, De la Calle, Baldomero, Sánchez y Saracibar.

La primera parte terminó con tres a uno favorable al Azor, que se aprovechó de la circunstancia de la alineación de Arribas de improvisado guardameta, y tres tiros con cierto peligro fueron tres go-

les. El juego estuvo nivelado, con el Azor en mejor disposición de remate. El primer gol lo consiguió Sánchez, a los veintidós minutos de juego, en falta sacada por Miralles. A los treinta y cinco, De la Calle logró el segundo, y a los treinta y siete, Sánchez, en una buena jugada, el tercero.

Gago acertó distancias a los cuarenta minutos, de un tiro cruzado.

En la segunda parte hubo jugadas de peligro para ambas puertas, con fases de dominio alterno. A los veintidós minutos, nuevamente Sánchez, en una jugada con Saracibar, marcó

el cuarto tanto del Azor, y a los treinta minutos, un penalty contra este último equipo lo transformó Calleja en el segundo tanto bético. Poco después Méndez, desde lejos, puso el marcador en un amenazador tres-cuatro, pero unos minutos antes de finalizar la contienda un tiro de Miralles a puerta lo intentó despejar Vale, que no hizo más que ayudar a introducirlo en su propia meta. Sin más variación terminó el encuentro.

Por los vencedores destacaron De la Calle, Sánchez, que vuelve otra vez a estar magnífico de juego y remate, Miralles y Baldomero.

Por el Betis Zurro, Lázaro y Macón.

El arbitraje del señor San

José, regular, originando algunas protestas.

C. D. ZARATAN, 3; VIVERO-JAVIERES, 4

Alineaciones: Zaratan: Manin; Reglero, Marcos, Domínguez, Ruiz, Mariano; Gainza, Franco, Pardo, Lucio y Martín.

Vivero-Javieres: Sabas; Lorenzo, Heri, Villa II; Paco, Carmelo; Chuchi, Villa I, Ricardo, Nieto y Santaolalla.

El encuentro se ha caracterizado por su poco juego, pese a los goles marcados, casi todos en acciones aisladas. Junto a fases de entusiasmo, hubo otras de apatía y desaciertos en los dos bandos. En la primera parte el Vivero tuvo mu-

COMENTARIO

Nueva victoria de la Ferroviaria, que iguala a puntos con el líder, Rubia, y le sirve para aspirar con fundamento a uno de los dos puestos que clasifican para la fase final. Una campaña llena de regularidad del veterano conjunto ferroviario, que sin jugadores de relieve ha sabido continuar con su forma peculiar de fortaleza.

En el segundo encuentro se enfrentaron Circular y Arces, con resultado final de empate a un tanto, que no es bastante para el equipo morado. Necesitaba haber triunfado y acercarse más a la Ferroviaria para disputarle en el último encuentro entre ambos el derecho de clasificación; tal y como está hoy la tabla lo deseáramos, si no imposible, muy difícil.

En este encuentro Circular-Ferroviaria, cabe destacar la actuación de los circularistas al presentarse con ocho jugadores frente al "once" completo del Arces, y al final el equipo morado se hizo acreedor a la victoria, que no le llegó por verdadera mala suerte.

En Segunda Categoría se celebró el encuentro pendiente entre el San Pedro Regalado y el Giron, con resultado final de empate a uno, que es suficiente para que el Giron sea el acompañante del Pilarica en el ascenso a la categoría superior.

En la jornada de ayer, lunes, participó el primer grupo de Primera Categoría, venciendo el Azor al Betis por 5-3, y el Vivero-Javieres al Zaratan por el resultado de cuatro a tres. Con estos resultados, el Azor ya está clasificado para la fase de ascenso, en unión del San Nicolás, que en esta jornada desean.

PEDELPO

CIRCULAR, 1; ARCÉS, 1. Alineaciones: Circular: Marago; Del Río, Serría, Barriga; Iglesias, Macón, Hidalgo y Pepín.

Arces: Málaga; Matito, Gómez Chicote III; Nené, Alvaro; Izquierdo, Terín, Iglesias, Moreno y Montiel.

Si alguna vez hemos dicho que los integrantes del Circular practicaban buen fútbol, pero les faltaba garra y entusiasmo, no tenemos más remedio que rectificar ante el partido jugado frente al Arces. Por causas varias, el "once" morado se convirtió en un "ocho", y estos ocho jugadores han traído por la calle de la amargura a un equipo completo y si analizamos los méritos de unos y otros, el empate con que terminó el partido es más bien favorable al Arces, que por juego y merecimientos no se hizo acreedor al punto conquistado. El Circular incluso se adelantó en el marcador a los veinticinco minutos de la primera parte, en una de sus aisladas acciones ofensivas por la parte derecha, con cesión de Hidalgo a Pepín, quien de forma inverosímil, por el escaso ángulo de tiro, batió a Málaga, quien deportivamente felicitó al jugador.

Inútil es decir que el dominio territorial, a veces abrumador, fue del equipo blanco, pero se mostró impotente para salvar los seis jugadores que componían el bloque defensivo morado. Solamente una vez, y merced a una mala inteligencia de los circularistas, Alvaro, de cabeza, remató un balón de Moreno y batió a Marago, cuando iban cuarenta y cuatro minutos de este primer tiempo.

En la continuación, los sucesivos avances de todo el equipo del Arces hacen temer por un resultado abultado a su favor, pero los del Circular, con una lucha entusiasta, hasta el agotamiento, no se entregan y, por el contrario, ponen inminente peligro cuando Hidalgo o Pepín se hacen con el esférico, replegando todo al equipo contrario. Son, desde luego, las menos veces, pero cuando esto ocurre, el peligro es manifiesto. A los treinta y seis minutos Pepín se hace con un balón adelantado, y Málaga, descolocado, se ve rebasado; tira el delantero, flojo, y el balón ante su desesperación, es rechazado por el poste y por fin despejado.

Luego es el Arces quien está a punto de marcar, pero la nulidad de sus delanteros se pone nuevamente de manifiesto al fallar dos o tres ocasiones clarísimas. Termina el encuentro con empate a uno, inesperado por unos y otros, entre el aplauso del público, que ha visto como con voluntad y amor propio ocho jugadores han salvado a un equipo de hacer el ridículo.

Sólo resta decir que por el Circular los ocho elementos merecen el calificativo de extraordinarios en todos los aspectos, incluso en deportividad.

En el Arces, Chicote, empujando desde atrás, y Nené, los de más, torpes y fallones, no sabiendo sacar partido a unas condiciones por demás favorables. Arbitró el señor Lobos, con una actuación poco complicada por el desarrollo del juego, aunque cometió algún error de apreciación. En las bandas, Santana y García.

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

SAN PEDRO REGALADO, 3; C. D. GIRON, 1

Alineaciones: San Pedro Regalado: Pedro; Miguel, José, Carlos; Arturo, Pablo; Chiqui, Ramírez, Ignacio, Salva y Casado.

C. D. Giron: Mayol; Bernardo, Ramoní, Emilio; Gómez, Navarro; Cholo, José María, Batión, Mongil y Gouzalo.

Con empate a uno terminó el último encuentro de Segunda Categoría, que le ha valido al Club Deportivo Giron el ascenso a Primera Categoría, si bien es cierto que con una derrota normal el premio también lo hubiera conseguido. El partido en sí ha tenido poca historia al ne-

emplearse ambos contendientes con el interés necesario. En ambos tiempos ha dominado con mayor peligro el San Pedro, que a los nueve minutos consiguió su gol por mediación de Ignacio al resolver un pase largo de los medios, terminando con este resultado los primeros cuarenta y cinco minutos.

A los diez minutos de la segunda parte Navarro remató a las mallas un balón de Cholo, obteniendo el empate, que sería el resultado final.

Destacaron por el San Pedro, José, Ramírez y Salva, y por el Giron, Ramoní, Navarro, José María y Emilio. Arbitró, magníficamente, el señor Ausucoa.

Advertisement for 'LOS REYES MAGOS' featuring a large illustration of the three kings and the text 'castellana de piensos, s.a.'



El pasado día 6 en las instalaciones de castellana de piensos, s. a. LOS REYES MAGOS realizaron su acostumbrado reparto de magníficos juguetes entre los niños de los empleados de la Entidad.

FINAL CALLE GOYA, s/n • APARTADO 64 • TELF. 33907 • VALLADOLID

